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文 教 常 任 委 員 会 記 録

１．会議日時

平成２４年６月１４日（木）午前１０時　１分　開会

　　　　　　　　　　　　　午前１０時２５分　閉会

１．場所

第二委員会室

１．出席委員

委 員 長
 森西　正 
 副委員長
 柴田繁勝 
 委　　員
 大澤千恵子

委　　員
 渡辺慎吾 
 委　　員
 安藤　薫 


１．欠席委員

なし




１．説明のため出席した者

市　長　森山一正
 教育長　和島　剛

教育次長兼次世代育成部長　馬場　博　　　　

教育総務部長　登阪　弘　　子育て支援課長　木下伸記

　　　　　　

１．出席した議会事務局職員

事務局局次長　藤井智哉
 同局総括主査　湯原正治

１．審査案件

議案第４２号　住民基本台帳法の一部改正及び外国人登録法の廃止に伴う関係条例の

整備に関する条例制定の件所管分

所管事務調査について
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（午前１０時１分　開会）

○森西正委員長　おはようございます。

　ただいまから文教常任委員会を開会し

ます。

　理事者からあいさつを受けます。

　森山市長。

○森山市長　おはようございます。

　さわやかないいお天気になっておりま

すが、本会議に引き続き常任委員会をお

持ちいただきまして、大変ありがとうご

ざいます。

　本日は過日の本会議で当委員会に付託

されました案件について、ご審査をいた

だくわけでございますが、どうぞ慎重審

査の上、ご可決賜りますよう、よろしく

お願いいたします。

　一たん中座をさせていただきます。

○森西正委員長　あいさつが終わりまし

た。

　本日の委員会記録署名委員は、渡辺委

員を指名します。

　暫時休憩します。

（午前１０時２分　休憩）

（午前１０時３分　再開）

○森西正委員長　再開します。

　議案第４２号所管分の審査を行います。

　本件については補足説明を省略し、質

疑に入ります。

　安藤委員。

○安藤薫委員　おはようございます。

　少し確認で聞きたいことが１点ありま

すが、今回の条例制定の件ですけども、

住民基本台帳法の一部改正と外国人登録

法の廃止に伴う関係条例の整備というこ

とでありますが、その整備の部分という

のは、その学童保育の入所の資格にかか

わった部分で、適用されている法律が、

そもそもなくなったということで、それ

をなくすような趣旨のものだというふう

に思いますけども、この条文の変更によっ

て、今までの学童の入所の資格の状況で

あるとか、状況が変わる点があるのどう

か、現状の面で大きく変化する点がある

のかどうか、その点を確認させていただ

きたいと思います。

○森西正委員長　木下課長。

○木下子育て支援課長　今回の条例改正

でございますけれども、あくまで法改正

に伴う文言の整備ということになってご

ざいますので、学童保育の制度内容が何

か変更になるということではございませ

んので、ご了解のほうをよろしくお願い

いたします。

○森西正委員長　安藤委員。

○安藤薫委員　入所の資格を定義してい

る市のさまざまな条例の中にも、幼稚園

ですとか保育所ですとか学校ですとか、

いろいろあると思います。それぞれ入所

の資格であるとか、そこに現在、利用さ

れている方々の枠が狭まることのないよ

うに、それから、いろいろな事情の中で、

法的に排除されるような人が、仮にいる

場合に摂津市の教育委員会としても、しっ

かりとその状況にあわせて運用していた

だけるように、そのことは、確認の意味

ですけれども、要望しておきたいと思い

ます。

○森西正委員長　ほかにございますか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○森西正委員長　以上で質疑を終わりま

す。

　暫時休憩します。

（午前１０時５分　休憩）

（午前１０時７分　再開）

○森西正委員長　再開します。

　討論に入ります。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○森西正委員長　討論なしと認め採決し

ます。

　議案第４２号所管分について可決する
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ことに賛成の方の挙手を求めます。

（挙手する者あり）

○森西正委員長　全員賛成。

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。

　暫時休憩します。

（午前１０時８分　休憩）

（午前１０時９分　再開）

○森西正委員長　再開します。

　本委員会の所管事務調査についてを議

題とします。

　視察事項について、ご協議いただきた

いと思います。

　この件に関しましては、事前に皆様方

から意見等を聞かせていただいて、その

中で委員長の案として東京都の国分寺市

で、中学校の給食。これは平成１９年１

０月からデリバリー方式の給食を実施を

されていて、喫食率が他の自治体より高

いというような自治体であります。

　国分寺市の人口規模が１１万人程度の

人口規模であります。

　それともう１市が東京都多摩市。これ

は中学校の武道をされているところであ

りまして、平成２３年度の外部指導員を

活用する武道、ダンスのモデル事業の実

施校となっております。人口規模が約１

４万人の市でありまして、委員長として

は、この２市でいかがかなということで

提案をさせていただきたいと思います。

　一応、案を出させていただいたんです

けれども、委員のほうで、ほかにいいと

ころがあれば、お聞かせいただけたらと

思います。

　大澤委員。

○大澤千恵子委員　一つは塚本幼稚園に

行ってみたいなと思っているんです。こ

の塚本幼稚園は十三にありまして、幼稚

園から剣道とか武道をやっているのと、

あと日本の伝統文化を教えているという

ことで、そろばんとか、それから将棋、

論語、暗算、こういう特殊な教育をされ

ているんですけれども、今の学習指導要

領に沿った内容の指導を幼稚園のころか

らやっているということで、ちょっと興

味があって、行きたいなと。

　もう一つはびわこダルク。これは全国

にダルクという薬物依存の施設があるん

ですけど、非常に低年齢化しているとい

うことで、中学生、高校生も薬物依存に

なっているという状況の中で、そういっ

た受入施設が全国で展開されているとい

うことで、これは全国にあるんです。今

これは琵琶湖の施設ですけれど、全国で

そういう施設があるということで、この

２か所を提案したいと思います。

○森西正委員長　そうですね。その薬物

依存の部分に関しては文教常任委員会と

いうよりも、ほかの委員会の所管になる

のかなというふうには思います。

○大澤千恵子委員　その薬物依存だけを

見れば、そうだと思うんですけど、ただ、

非常に低年齢化しているということで、

学校の中でも私たちが見えていない、例

えば中学校、高校を含めて、もしかした

ら、もっともっと低年齢化していく可能

性があるということで、学校の中でも、

こういった薬物の乱用がなされている可

能性があるのかなというところで、ここ

に出したんですけど、それはそういう判

断で結構です。

○森西正委員長　暫時休憩します。

（午前１０時１３分　休憩）

（午前１０時２４分　再開）

○森西正委員長　再開します。

　それでは、視察先は東京都国分寺市、

多摩市の２市ということで、日程は７月

２３日から２６日の間で、４日間で事務

局で調整を図っていただくということで、

よろしいでしょうか。
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（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○森西正委員長　それでは、そのように

決定します。

　また、委員会としましては、近場でも、

こういうふうなところが行きたいとかい

うようなことがあれば、また、教えてい

ただいて、極力みんなで行けるようであ

れば、視察等も行きたいというふうに思

いますので、よろしくお願いをいたしま

す。

　引き続き協議を進めるということで、

本日の委員会は、この程度にとどめます。

　これで本委員会を閉会します。

（午前１０時２５分　閉会）

委員会条例第２９条第１項の規定により

署名する。

文教常任委員長
 森 西 　 正

文教常任委員 
 渡 辺 慎 吾
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